



ФИО Кудинова Дарья Давидовна

МО Новокубанский район

Построение образовательной среды: от идеи к перспективе.

Было утро по одной и той же дороге я шла в школу. Однажды я слышала, спешат ребята, разговаривая между собой. Начинаются уроки, и дети погружаются в мир знаний. Одни уверенно шагают по этому миру, другие барахтаясь, пытаются встать. Все дети разные.

Задача школы - создать наилучшую образовательную среду, чтобы научить ребят ориентироваться в мире знаний; научить, как получать знания, как преодолевать их вперед.

Образовательная среда должна нести важнейшее значение, внеся вклад - учим ир применяем эти знания на практике. Я считаю, что одним из главных целей всей педагогической деятельности является обучение читанию и ведущим читателем. Значим, как необходимого развития интереса к чтению. В течение многих лет я добывалась вопросом спросила читание, проверяя насколько читали, заострила на этом внимание. Но ученые просто быстро читать не говорят о том, что ребёнок осознаёт прочтение.

Как научить читать систематично и ведущим? Как, будь, приучить к чтению в первом век гаджетов? Как, в конце концов, привлечь ребята к чтению? Конечно, чтобы разбудить интерес к чтению нужно писать, но и не только это. Хорошая библиотека

(а у нас - хорошая библиотека: художественная, научно-популярная литература, сказки, энциклопедии, справочники; доступ в интернет-ресурсах) саде по себе мало что можно сделать. Самого банальнее - пропаганда чтения. Как это сделано? Использование конкурсов чтецов, читосмотротов. Затем старт сессии - лекции проводимые аникеем "ПРОектом", "Чтение весенне", "Чтение книги о войне". Далее любими сессии. В рамках которых читают книги не только учащиеся школы, но и сажи учителей. Старшие читают письменные, и даже письменные читают первоклассников. Читают в классе друг другу. Во время проведения таких акций в школе появляется особая атмосфера радости и уюта, у детей появляется интерес к чтению.

Конечно, я не могу утверждать, что все учителя нашей школы любят читать, но недостатков делает для этого очень много.

Главной целью школы на следующий день - обучение ребёнка учиться, преумножить полученные знания в жизни. Поэтому способствует формирование универсальных учебных действий. Для образований учащихся используя знания, полученные при изучении одного предмета, при изучении других предметов. Более того, необходимо показать учащимся, что все знания, ученые, известны, которые они получили в школе, пригодятся им и в дальнейшей учёбе, и в жизни. Это помогает верить детям. Ребёнок начинает понимать для него цену полученных знаний, осознавать, что без знаний он не сможет добиться успеха. Обязательно, человек, обладающий базисным набором знаний, всегда успешнее. Значит, выше, педагогам, нужно дать такой инструкциям, чтобы он умел саде получать новые знания.



ФИО Куликова Надежда Денисовна

МО Новокузнецкий район

Повышение образовательной среды: от символа к перспективе.

и идут без современных образовательных технологий не обойтись, наши учителя все хотят искать и с успехом используют в работе, но использование современных образовательных технологий подразумевает наличие современного оборудования для выполнения образовательной программы и её практической части. Проведение практической работы вызывает интерес к учёбе. Такая задача - обеспечить необходимый обогащённый учебного процесс, показав что дети в глубинке не должны чувствовать себя оторванными от "большого" мира.

Человек в школе, которая по сути является образовательной и культурной базой для гимназии, ребята должны получать уверенность в том, что познавание окончательно началось в среднему школу и не тухнет, они будут чувствовать себя наравне с другими, делами из начальных школ всегда труднее адаптироваться, живущие в большой компании, да и проще выстремиться перед группой в 25-30 человек. Технология обучения в этом, как проводить общественное смотрение знаний, передавать знания из прошлых классов в 4 классе. На эти мероприятия привлекаются учащиеся других классов, родители. Это помогает подрастище воспитанников перед большой аудиторией, научиться формализовать свои мысли,

изучение логопедической речи. Какой радостью
свежесть этого звука дарят носил воспитатель, как
гордится этим родителем!

Безусловно, успешность учителя, ее си-
туация к учёбе во многом зависит от личности
и деятельности учителя. Используя современные
технологии, учились и издавали различные особен-
ности, учились неожиданным результатам
таков, выше уровня развития ребёнка - правило
и подбирали методы обучения, использовать
технологии. Использование машин обучения в
современной школе должно быть общеобразованием.
Ученик не только учит использовать этот инстру-
ментарий на благо детей. Ошибочно считать,
что конфликт с бывшим учителем работал
лучше, чем молодое педагоги. Всё среди ошибок,
и среди молодых есть и хорошие, преисполнены
жажды учения, а есть те, кто просто учит.

В современной школе ученик должен не только
заняться своей прерванием, но и уметь вызвать интерес
у ребёнка к предмету, используя познания по
занятиям.

Я очень надеюсь, что учителя нашей школы
не умрут в ее горе знаний, выйдут из практики
путь познаний под руководством опытного
штурмана - учителя.